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Pressemitteilung 09.05.2023

Wasser und Boden. Eine aromatische Beziehung?

Die Veranstaltungsreihe „Naturphänomenal“ des Geysir Andernach wurde am vergangenen Sonntag, 07.05.2023 mit der Veranstaltung: Wasser, Wein & Boden – eine aromatische Beziehung? fortgesetzt. Gemeinsam mit dem Wassersommelier Martin Metzinger und dem Weingut Mohr aus Leutesdorf wurden die Teilnehmer auf eine spannende Entdeckungsreise mitgenommen.

Wasser und Wein sind untrennbar miteinander verbunden, denn ohne Wasser gäbe es keinen Wein. Doch wie wirkt sich das Wasser auf den Geschmack des Weins aus? Und welchen Einfluss hat der Boden auf die Aromen des Weins?

Der Wassersommelier Martin Metzinger führte die Gäste durch eine Verkostung von verschiedenen Wasserarten und erklärte, wie sich die unterschiedlichen Mineralstoffgehalte auf den Geschmack des Weins auswirken. Auch das Weingut Mohr Leutesdorf gab Einblicke in die Bedeutung des Bodens für den Weinanbau und präsentierte ausgewählte Weine, die von den verschiedenen Böden geprägt wurden.

Die Gäste waren begeistert von den aromatischen Entdeckungen und dem fachkundigen Wissen der beiden Experten. Die Veranstaltung war ein voller Erfolg und wird sicherlich in Erinnerung bleiben.


Die nächste Veranstaltung findet am 18.06.2023 mit dem Thema „ Anthropozän“ – Mensch und Erde – ein letztes Kapitel? statt. Tickets gibt es im Geysir Museum oder online unter www.geysir-andernach.de .

Aktuelle Informationen finden Sie unter: 
www.geysir-andernach.de 
Tel.:02632 958008 0.
Mail: info@geysir-andernach.de
Geysir Andernach gGmbH
Konrad-Adenauer-Allee 40
56626 Andernach
Ansprechpartner: Frau Bregita Eichelhardt
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Eine Attraktion im Vulkanpark




