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Pressemitteilung 09.06.2023

Veranstaltungsreihe Naturphänomenal im Geysir Museum
„Anthropozän“ – Mensch und Erde – ein letztes Kapitel? 


Am 18. Juni wird im Geysir Museum ein spannender Vortrag zum Thema "Anthropözän - Mensch und Erde. Ein letztes Kapitel?" stattfinden. 
Referent ist Professor Dr. Christoph Antweiler, ein deutscher Ethnologe und Südostasienwissenschaftler, der sich insbesondere mit Gesellschaften und Kulturen Indonesiens befasst. Er ist seit 2008 Professor für Südostasienwissenschaft an der Rheinischen Friedrich-Wilhelms-Universität Bonn.

Devon, Kreide, „Anthropozän“ – Die Spuren des Menschen auf der Erde sind nicht mehr auszulöschen. Keine Namensgebung hat in den letzten Jahren ähnlich für Furore gesorgt, wie die Bezeichnung unseres aktuellen geologischen Erdzeitalters. Ist dies berechtigt? Was sagt das über uns? Ist das eine Erkenntnis und welche Konsequenzen ergeben sich daraus? Schärfen Sie Ihren Blick auf uns und diese Erde!

Der Vortrag ist sowohl für Fachleute als auch für interessierte Laien geeignet und bietet die Möglichkeit, sich mit einem hochaktuellen Thema auseinanderzusetzen.

Der Vortrag beginnt um 18.30 Uhr in der KaffeeBar des Geysir Museums. Im Anschluss besteht die Möglichkeit, Fragen an den Referenten zu stellen und sich mit anderen Besuchern auszutauschen.

Tickets und weitere Informationen gibt es online unter: www.geysir-andernach.de oder zu den regulären Öffnungszeiten im Museum.


Aktuelle Informationen finden Sie unter: 
www.geysir-andernach.de 
Tel.:02632 958008 0.
Mail: info@geysir-andernach.de
Geysir Andernach gGmbH
Konrad-Adenauer-Allee 40
56626 Andernach
Ansprechpartner: Frau Bregita Eichelhardt

Pressemitteilung der Geysir Andernach gGmbH

Zeichen (inklusive Leerzeichen):  1.816
image1.jpeg
GEISIR

Andernach
Der hichste seiner Art. Weltweit.

Eine Attraktion im Vulkanpark




